新型コロナウイルス感染防止対策について
　
　鹿児島県高等学校文化連盟
小倉百人一首かるた専門部

新型コロナウイルス感染防止対策として以下の対策を実施しながら運営していきますので，御協力お願いいたします。

（運営にあたり）
[bookmark: _Hlk43383967]・会場入口で検温，手指消毒を行う。
・受付は各学校代表者1名が行う。
・組み合わせはマイクで発表する。
・通常より間隔を空けて着席指導を行う。
・試合前後にアルコールによる手指消毒を行う。
・試合後は，畳の消毒を行う。
・受付，読手の前にアクリル板を設置する。
・会場の空調設備利用や入口等の開放により，常時換気徹底する。
[bookmark: _Hlk43384285]・他の参加者，主催者スタッフ等と，なるべく距離を確保する。
・選手，大会関係者（引率者）以外の入場は許可しない。


（参加にあたり）
　　・大会２週間前より体調チェックを行い，「体調チェック表」に記入してください。
・体調がすぐれない場合は，決して無理をせず参加を見合わせてください。
[bookmark: _Hlk43383934][bookmark: _GoBack]・試合中もマスクを着用してください。（不織布マスクを推奨する）
・素振り，試合中の声出しはなるべく行わないでください。（応援は行わない）
[bookmark: _Hlk43384327]・飲食については，周囲となるべく距離を取って対面を避け，会話は控えてください。
[bookmark: _Hlk43384453]・大会終了後２週間以内に感染症を発症した場合は，主催者に対して速やかに報告してください。
・感染防止のために主催者が決めたその他の指示等に従ってください。

